



*Model M 2015 Express –
Jesenska šola: Program usposabljanja
in izobraževanja*

Za takojšnjo objavo v medijih!

Model M 2015 Express vabi k sodelovanju mlade brezposelne

Letos bo v Mariboru oktobra potekal skrajšan program za 3. generacijo mladih brezposelnih, ki bi želeli postati podjetniki, nevladniki ali inovativni iskalci zaposlitve

(Maribor, 1.10.2015) V prostorih Univerze v Mariboru, Slomškov trg 15, Maribor se bo v četrtek, 8. oktobra 2015, ob 10.00 uri z uvodno predstavitvijo projekta Model M 2015 Express začelo brezplačno usposabljanje mladih brezposelnih. Inštitut za razvoj družbene odgovornosti – IRDO in Univerza v Mariboru – Karierni center UM sta letos pripravila skrajšan program usposabljanja za mlade brezposelne v Podravju, ki bi se želeli spoznati z osnovami podjetništva, nevladništva in inovativnega iskanja zaposlitve.

Projekt se imenuje »Model M 2015 Express - Karierno usposabljanje in podjetništvo za mlade«, vanj pa bo letos vključenih največ 20 udeležencev. Po tem programu se bo letos usposabljala že 3. generacija udeležencev projekta, ki ga je v letu 2013 zaključilo 26 mladih, v letu 2014 pa 38. Po dosedanjih podatkih se je po končanem usposabljanju v preteklih dveh letih zaposlila vsaj četrtnina vseh udeležencev projekta.

Usposabljanje je namenjeno mladim brezposelnim med 24. in 30. letom iz regije Podravje, ki želijo izboljšati svoje kompetence, znanje ter pridobiti praktične izkušnje s pomočjo uveljavljenih podjetnikov in strokovnjakov - za večanje njihove zaposljivosti na trgu ali ustanavljanje lastne profitne oz. neprofitne organizacije. Organizatorja usposabljanja sta Inštitut IRDO in Univerza v Mariboru – Karierni center UM s sofinanciranjem Mestne občine Maribor – Urada za kulturo in mladino ter v sodelovanju z Zavodom RS za zaposlovanje – OS Maribor in OS Ptuj.

Udeleženci se bodo naučili inovativno iskati zaposlitev, spoznali bodo svoje poslanstvo ter pripravili svoj karierni in/ali poslovni načrt. Program usposabljanja in izobraževanja mladih brezposelnih oseb in študentov bo trajal slab mesec dni, vse do 27.10.2015, ko bodo udeleženci na zaključni prireditvi na Univerzi v Mariboru predstavili svoja dela (poslovne in karierne načrte).

Projekt v letu 2015 izvajata Inštitut za razvoj družbene odgovornosti - IRDO in Univerza v Mariboru – Karierni center UM, s sofinanciranjem Mestne občine Maribor – Urada za kulturo in mladino ter v sodelovanju z Zavodom RS za zaposlovanje – OS Maribor in OS Ptuj.

Dodatne informacije:

- **IRDO – Inštitut za razvoj družbene odgovornosti**, Preradovičeva ulica 26, 2000 Maribor, Telefon +386 (0)31 344 883, E-pošta info@irdo.si, Spletna stran www.irdo.si
- **Univerza v Mariboru, Karierni center UM, Slomškov trg 15, 2000 Maribor**, T: +386 (2) 23 55 227, E: mateja.hanzurej@um.si, www.kc.um.si